yleeN 8 [lacnopT m3genns

MITSUBISHI
Pajero 1999-*

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIN
KBaZpaT C HEPXXABEOLLLEN** HAKN3AKOM

*MNopxoanT Ha KomnnekTaumm ¢ 1999 r.B. No HacTosLLee Bpems
** KOPPO3MOHHOCTOKAA, )KapONpPOYHasA CTaslb - BUA METa/I0MpOKaTa, KOTOPbIit 06/1a43€T NOBbILIEHHOM . .
YCTONYMBOCTbLIO K HEraTUBHOMY BO3JEeNCTBMIO OKPY>KAIOLLEN Cpebl, TAKMX, KaK BJAXHOCTb, PaCTBOPbI LLLE/I0YeN 1 CoNen 1 T.M.

ApT.: MPJ-99-991124.00
(MPJ991101)

KomMmnnektayus:

A) Bont M10x20- 1 wr.

B) BonT M10x1,25x40 - 8 wwT.

C) Maka M10x1,25 - 8 wr.

D) LWait6a 10 yBeanyeHHas - 17 wr.
E) Laiba 10 rpoBepHas - 8 wr.

F) LUNAVHT Npy>XWHHbIN
NroJibYaThin - 1 WT.

.

G

143

G) Nanew, rHyTbIN raNbBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LT,

H) CbéMHbIV Wwap B cbope - 1 wr.

|') KpOHLUTEVH Yyr/10BOW J1eBbI W NpaBblii -
J) KpOHLUTENH NeBblii M NpaBbIVi - 2 LWT.

K banka TCY - 1 wr.

L) 3arayuika npUEMHOro 0TBepCTMA - 1 WIT.

=

2 Wr.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) KNty poxXKoBbIv Ha 17 MM.
2) Kntoy TpeloTka Ha 17 MM.
3) Kntoy Ha 38 Mm.

[OvameTp pe3bbbl

M10 M12

MomeHT 3aTAXKKK; Hm 47 80

Knacc npoyHocTv meTtn3os: bonT - 8.8, Maiika - 8

D

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
MITSUBISHI Pajero MPL3% 59112400 16 135 3120 | 750/3300% | 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
Taraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca MpULENa Mo AaHHbIM npomsaogmenﬂ TCY.

T

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr:

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY M3AeNnUA CTPOro pykoBOACTBYACH ,ClaHHOFI
WHCTpYKLUMEN NOo YCTAaHOBKE;

- 3anpewjaeTca yCTaHaB/IMBaTh U3JieNIne Ha IPYTyI0 MapKy
W Mogenb aBTomobuns;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAUBATL U3aenune B Mecta
He NpeayCMOTPeHHble JAHHOW NHCTPYKLMEH NO YCTaHOBKE;

-3anpewaeTca noaBepratb n3genne CamocToaTesibHbIM
AopaboTkam.

TexHnyeckne XapaKTepucTuku:

-Tvn wapa «E»; TN COeIMHEHNA: WapOBbIN;

- IMaMeTp CLenHoro wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 25,2 Kr.;
- rabapuTHbie pasmepbl uzgenus 1118x544x343 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBATh Ha M3aie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jenue;

- He UCNoNb30BaTb U3esine B KayecTse onopbl ans AOMKpaTa

- nocne npo6era 1000 km b 3aTAXKY BCeX

- Kaxzable 3000 KM KOHTPO/IMPOBATL MOMEHT 3aTAXKM pesbﬁoamx
COE/IMHEHNI, HO He PeXe 0/IHOTO Pasa B 6 MecaLeB;

- Ha Hea(d)aanleOBaHHOM NOKPbITUN 33aABJIEHHbIE
npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- un3genune He NpeHa3Ha4YeHo AN15 YC(TAHOBKK 6araxHbix I'I}13T¢0|)M
CKpenjieHnemM HenocpeACTBEHHO HA LWAP; A0NYyCKaeTca
MCNO0/Ib30BaTh TONbKO NAATHGOPMbI NOJ aMePUKAHCKMIA KBAAPAT,
paspeleHHble K yCTaHOBKe 33B00M U3roTosuTenem TCY; npu
IKCMIyaTaunn naatGopmbl He06X0AMMO C06110AaTb TPe6OBaHMSA

He NPUMEHAETCA B UIy4ae TPAHCMOPTHbIX CPEACTB
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasbHbIe YI1bl TOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenns Ha TC
COCTABAAIOT: B FOPU3OHTANIHOA NAOCKOCTH +- 60 FPaA.,
B BEPTUKAJIbHOM MOCKOCTH + - 25 rPa.

MpocTpaHCcTBEHHOE
pernaMeHTMpOBaHO Npasunamm E3K OOH N255.

Mpwu yctaHoBKe n3genna Ha TC paccTosiHMe OT LLeHTPa WapoBoro
HaKOHeYHMKa [10 BEPTMKANbHOW NJI0CKOCTH NPOXOAsALLeN Yepes
Hanboee yaNleHHYI0 HA3a/, KPaNHIOK TOYKY aBTOMO6UAA
COCTaBNIAET HE MeHee 65 MM.

Tena TCY no rpysa Bo
Aedopmauun TCY;
- duKcupyrouni 6onT M10x20 npeiHa3HayeH ANA YCTpaHeHns
TeXHONI0rMYeckux NoGToB y HEHarpyxeHHoro nsgenus;
- PU YCTaHOBKe 1106070 HarpyXatoLLero ycrpoicTea (npuuen,
Besiokpenenue u 1.4.) 601T He06X0AMMO AEMOHTUPOBATD.
- 3kcnnyatauns TCY (dapkon) B HarpyxeHHOM COCTOAHNM
€ 33TAHYTbIM duKcupylowmm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXET NpuBecT K AedopMaLun usaenms;
- CKOpOCT c
cooTseTCTBOBaTH M.

NONXHA

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

ur WTBT T
\..;\

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

l.
e
-

STIBATTIA * >




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1. JleMOHTUpynTe WTaTHbIE MPOYLUMHBI,
OTKPYTMB LUTaTHble KpenexHble 60/1Tbl M10.

LLUAT 2. YCTaHOBUTE KPOHLUTENHbI, COBMECTMB OTBEPCTUA KPOHLUTENHOB
C OTBEPCTMAMMW KPENJIEHMS LUTATHbLIX MPOYLUWH B JIOHXEPOHE.
CoeanHMTE BCE C MOMOLLBIO LUTAaTHbIX METM30B KPENJIEHNA MPOYLLUMH.

LUAT 3. [ns yctaHoBKKM papkona coBmecTnte oTBepctus B 6anke TCY
C 0TBEPCTMAMMN HOKOBbIX KPOHLUTENHOB 1 COEAMHUTE BCE C MOMOLLbIO
60onT0B M10x40X1,25, Yyepes warbbl 10 yBenMYeHHble, Wwanbbl 10
rpoBepHble, rankamm M10x1,25.

LLUAT 4. YcTaHOBWTE Yr10Bble KPOHLUTENHbI, COBMECTUB OTBEPCTUS
YFNI0BbIX KPOHLUTEHOB C OTBEPCTUAMMN HOKOBbLIX KPOHLUTENHOB U

C OTBEPCTUSAMM NTIOHXXEePOHOB. CoeanHUTE BCE C NOMOLLbo 60/1TOB
M10x1,25x40, yepe3 warbbl 10 yBennyeHHble, Wwanbsbl 10
rpoBepHble, rankamm M10x1,25.

3aTaHuTe BCe pe3bb0Bble CoeMHEHNS.

LUAT 5. YcTaHOBUTE CbeMHbIN LWap B cbope 1 3akpenuTe ero nasbLem
FHYTbIM CO LUMNJIMHTOM NPYXMHHbIM UrO1bYaTbIM.

3aTAHWTE LWap K/IYOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE QUKCMPYIOLLWIA

60T M10x20 CHU3Y, OH UCMOJIb3YETCA 419 UCKJTHYEHNS

TEXHOJIOTMYECKMX ODTOB CbEMHOTO LLIAPA 1 TOJIbKO B HEHATPYXXEHHOM
coctoaHuu! Mepea cuenkoi 60T 1eMOHTUPOBATL!

LUAT 5. YcTaHoBKa 3aBepLueHa.

N9 BALLUErO YA 05CTBA
B KOMMJMEKT TCY
BXOAAT:

* MEPYATKHM

« CYMKA And
CbEMHOrO LLAPA B CEOPE
+« KOJINAYOK A1 LWAPA

TMpon3BOANTE b FAPAHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/MA XaPAKTEPUCTNKAM, YKa3aHHbIM B MACNOPTe, B TEYEHUE FAPaHTMIMHOTO CPOKa, Npu cobioaeHnm
TpeboBaHMI N0 YCTIHOBKE W IKCMNYATaLMM * FAPAHTMS He PAaCNPOCTPAHAETCA Ha C/ly4au, KOraa fedeKTbl BOSHWKAM N0 BUHE NOTPeOUTENS UM TPETbUX N,

B pe3y/ibTaTe HapyLIEHWs NPaBKA TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMS, MOHTaXa, SKCMYaTaLMM, @ Tak Ke BHECEHUA N3MEHEHNN 1 0PabOTOK B KOHCTPYKLMIO.
Mpon3BOANTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 33 HaHeceHue yuiepba MMyLLECTBY TPETbUX UL B PE3y/ibTaTe HEMPaBM/IbHOrO XPaHEHWA 1 IKCM/TyaTaLmmn U3aens.

CneayiTe NpaBuIamM Mo 3KCMyaTaLmMm 1 yXo4y 3a ATaNAMM U3 HEPXXaBetoLeil CTau, 1 OHU NPOC/YXKaT BaM A0JIM0 M HAAEXHO:
- He pexe OfIHOro Pasa B MecAL, NONMPYiTe NOBEPXHOCTb fleTasieil C NPUMEHeHNEM CPeACTB N0 YXOZAY 33 HepPXKaBetoLen CTasbio;
- pY NONMPOBKe M36eranTe NHTEHCUBHOWM 06PabOTKN OTAENbHbIX YYaCTKOB U3LENNS;

- He UCMOoNb3yiNTe MeTasiIMYeckre TepKuM 1 rybku c abpasmBoM A/1A yX0A4a 3a U3Le/IMAMN;

- HE NCMOJIb3YNTE XJIOPCOAEPXKALLME M KOHLLEHTPYPOBAHHbIE CONECOAEPXKALLME CPEACTBA MO YXOA4Y;

- perynspHo ybrpaiTe 3arpA3HeHMs C MOBEPXHOCTEN U3AeNuS.

MoMHMWTE, YTO 3a/10T ANTENbHOM M 6ecnpobieMHON 3KCNyaTaumm - akKypaTHoe 1 6epexkHoe obpalleHure C nsgennem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






